

Milwaukee
Nothing but **HEAVY DUTY.**

RCS RCO

Original RCS RCO
Eredeti használati utasítás
Iszvitna navodila
Návod originalne pogonske uplate
Instrukcije originalne uplate

TEST

TECHNICAL DATA		ACS
		EU UK
Type	Remote Control Socket	Remote Control Socket
Rated Voltage	220...240 V ~	220...240 V ~
Rated Frequency	50 Hz	50/60 Hz
Rated Power	100 W	160 W
max. Current	0.5 A	7.5 A
TECHNICAL DATA		RCD
Type	Remote Controller	
Voltage	1.2 V	
Communication Range	30 m / 100 ft	
Weight	30 g	

⚠ WARNING Read all safety warnings and all instructions. Failure to heed the warnings and instructions may result in electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

REMOTE CONTROL SOCKET SAFETY WARNINGS

Do not modify the plug.

Power slot plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces (e.g. pipes, radiators, fences, refrigeration units) when increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to wet or damp conditions. Water entering the tool will increase the risk of electric shock.

When operating a power tool in the rain, use extra caution. Water entering the cord or the power tool can cause electric shock.

Use the power tool in a damp location or outdoors use reduces the risk of electric shock.

Preventing a power tool in a damp location is unavoidable, use a water-resistant power tool.

SAFETY INSTRUCTIONS

SAFETY INSTRUCTIONS

Use only to switch vacuum cleaners on and off. Do not use this product in any other way as mentioned above.

WARNING Do not use the product as a screwdriver.

Even when the product is used as prescribed, it is still possible to completely eliminate certain residual risk factors. The following have to be taken into account by the operator should any operation be carried out:

→ Injured caused by vibration. Hold the product by designated handgrips to avoid vibration and to prevent excessive wear.

→ Injuries due to noise can cause hearing injury. Wear ear protection to limit the exposure.

→ Exposure to dust during debris. Wear eye protection, heavy gloves and a dust mask.

→ Inhalation of toxic substances.

DISCONNECTED AFTER USE

Disconnect after use.

Clean with a dry cloth.

MAINTENANCE

Use only Milwaukee accessories and Milwaukee spare parts. Straddle the responsibility to be replaced when they have been damaged, or contact one of our Milwaukee service agents (see list of addresses).

WARRANTY Milwaukee provides a 3-year warranty on the product. If needed, an approved word of the user can be ordered. Please state the date of purchase and the machine type printed on the label and return the drawing at your local service agents or directly at „Technische Dienstleistungen“.

Technische Dienstleistungen
Postfach 10 15 84 • 71534 Mühlhausen, Germany

DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, Technische Dienstleistungen GmbH declares that the radio equipment is in conformity with the EMC Directive 2014/53/EU.

The EMC Declaration of conformity is available at the following address: info@milwaukee.com

WARNINGS

Please read the instructions carefully before starting the machine.

WARNING! WARNING! DANGER!

To not start the machine without the battery.

On/Off

Power indicator

Pairing

Unpairing

Qualified for remote control up to 400 m

White

Red

White steady light

White flashing

Red steady light

Red flashing

Green steady light

Green flashing

Do not dispose of waste batteries, waste electrical and electronic equipment as unsorted municipal waste. Waste batteries and waste electrical and electronic equipment must be taken to a collection point.

TECHNISCHE DATEN

	EU	UK
Bauart	Fernsteuerbarer Steckdosensender	Fernsteuerbarer Steckdosensender
Nennspannung	220 ~ 240 V	220 ~ 240 V
Frequenz	50 Hz	50 Hz
max. Leistung	100 W	100 W
max. Stromstärke	7,5 A	7,5 A

TECHNISCHE DATEN

	ROO
Bauart	Fernbedienung
Spannung	3 V
Signalfrequenz	30 m / 100 f
Gewicht	30 g

! WARNUNG! Lesen Sie die Sicherheitshinweise und Anweisungen sorgfältig bei der Einordnung der Sicherheitsbereiche, um Personen einen elektrischen Schlag, Brand und/oder schwere Verletzungen zu vermeiden.

BEWAHREN SIE DIE SICHERHEITSHINWEISE UND ANWEISUNGEN FÜR DIE SICHTFÄHIGKEIT!

FERNSTEUERBARER STECKDOSENSENDERADAPTER

BEACHTEN SIE:

Nehmen Sie keine Änderungen am Stecker vor.

Die Stecker der Elektroenergie müssen nur Steckdosen passen, die ausschließlich für den Steckkontakt vorgesehen sind. Verwenden Sie keine Adapterstecker mit gerändelten Elektroenergiekabeln. Ungeeignete Stecker und lose stehende Elektroenergiekabel können das Risiko eines Stromschlags verursachen.

Vermeiden Sie Körperkontakt mit gerändelten Teilen, wie Rohre, Heißleiter, Heiße oder Kälteleiter. Es besteht ein erhöhtes Risiko für einen elektrischen Schlag, wenn Sie mit dem Adapter in Kontakt kommen.

Halten Sie Elektroenergiekabel vom Regen oder Nässe fern. In das Wasser eingetauchte Elektroenergiekabel können zu einem elektrischen Schlag führen.

! WARNUNG!

Manipulieren Sie das Kabel nicht, wenn das Produkt eingeschaltet ist.

Stünden können sein, wenn Sie in der Nähe der Steckdosen sind. Sie das Gerät nicht überhitzen. Wenn Sie das Gabeln eingesteckt haben, ziehen Sie es sofort aus der Steckdose.

! SICHERHEITSHINWEISE

Selbst bei ordnungsgemäßer Bedienung besteht eine folgende Risiko auf:

- Durch Vibrations von der elektr. Versorgung
- Lärmbelastung kann zu Gehörbeschädigung führen
- Wenn der Schützmechanismus eine Schützmechanismus Schweißschmelze verursacht

! SICHERHEITSHINWEISE

Nach Gebrauch von dem Produkt

! WARNUNG!

Mit einem trockenen Tuch abwischen

! WARNUNG!

Das Produkt ist nicht für den Einsatz in feuchten Umgebungen geeignet.

[illegible][illegible]

Italiano

DATA TECNICI

	EU	UK
Tip. di costruzione	Comando a distanza	Preselezione
Pressione	220 - 240 V	220 - 240 V
Frequenza	50 Hz	50 / 60 Hz
Tensione	100 V	100 V
Max. Alimentazione	100 V	100 V
Max. Corrente	7.5 A	7.5 A

DATA TECNICI

	RCD
Tip. di costruzione	Comando a distanza
Votaggio	3 V
Intensità di comunicazione	30 m
Pressione	30 g

CAUTELAZIONI AVVISI DI SICUREZZA DI LAVORO

AVVERTENZA Questo dispositivo contiene una batteria a bottone di litio. Una batteria nuova o usata può causare alcuni danni gravi se non viene maneggiata correttamente. Leggere attentamente le avvertenze di sicurezza riportate nell'originario. Assicurare sempre l'operchio sullo scomparto batterie. Se non si chiude saldamente, arrestare il dispositivo, rimuovere la batteria e lontano dalla portata dei bambini. Se erndere questa avvertenza, la batteria potrebbe esplodere, o la stessa si sarà entrata in avaria molto dell'originario di carica. Cercare immediatamente assistenza medica.

UTILIZZO CONFORME

Da utilizzare solo per accensione e spegnimento e l'aspirapolvere di ritorno. Non utilizzare per scopi non previsti nella specifica tecnica sopra.

RISCHI RESIDUI

Anche in caso di uso corretto del prodotto non è possibile escludere del tutto i rischi residui. Durante l'uso possono presentarsi i seguenti rischi, per cui l'operatore dovrà comportarsi quanto segue:

- Lesioni causate da vibrazioni. Tenere il dispositivo sulle superfici irregolari e limitare i tempi di lavoro e di esposizione.
- L'esposizione al rumore può causare danni all'udito. Indossare una protezione per tutto il tempo di durata dell'esposizione.
- Lesioni agli occhi causate da polvere. Indossare una protezione completa di protezione, indossare occhiali di sicurezza e occhiali di protezione, indossare guanti pesanti, guanti e scarpe robuste. Realizzare i lavori in sicurezza.

CAUTELAZIONI

Disconnettere dopo l'uso.

AVVERTENZA E MANUTENZIONE

Non usare questo prodotto.

MANUTENZIONE

Usare solo accessori Milwaukee e pezzi di ricambio Milwaukee. Garanzia di sostituzione non è stata data. Vedere essere fatti i controlli di manutenzione e di pulizia. Vedere la guida di manutenzione (vedi capitolo manutenzione assistenza tecnica). Vedere il manuale di manutenzione e di pulizia. Vedere il capitolo di seguito indicato: Technonic Industries Company, Mail-Exp-Strate 10, 10000, Milwaukee, WI, USA.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE

Il fabbricante, Technonic Industries GmbH, dichiara che il tipo di apparecchiatura RCD R/C 807 conforme alla direttiva 2002/95/CE e alla direttiva 2006/66/CE e che il tipo di prodotto LIT è esposto al seguente indirizzo Internet: <http://www.technonic.it>

LEGGERE ATTENTAMENTE LE AVVERTENZE DI SICUREZZA

Non ignorare le avvertenze di sicurezza riportate a bottone.

CAUTELAZIONI

Disconnettere dopo l'uso.

AVVERTENZA E MANUTENZIONE

Non usare questo prodotto.

MANUTENZIONE

Usare solo accessori Milwaukee e pezzi di ricambio Milwaukee. Garanzia di sostituzione non è stata data. Vedere essere fatti i controlli di manutenzione e di pulizia. Vedere la guida di manutenzione (vedi capitolo manutenzione assistenza tecnica). Vedere il manuale di manutenzione e di pulizia. Vedere il capitolo di seguito indicato: Technonic Industries Company, Mail-Exp-Strate 10, 10000, Milwaukee, WI, USA.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE

Il fabbricante, Technonic Industries GmbH, dichiara che il tipo di apparecchiatura RCD R/C 807 conforme alla direttiva 2002/95/CE e alla direttiva 2006/66/CE e che il tipo di prodotto LIT è esposto al seguente indirizzo Internet: <http://www.technonic.it>

LEGGERE ATTENTAMENTE LE AVVERTENZE DI SICUREZZA

Non ignorare le avvertenze di sicurezza riportate a bottone.

CAUTELAZIONI

Disconnettere dopo l'uso.

AVVERTENZA E MANUTENZIONE

Non usare questo prodotto.

MANUTENZIONE

Usare solo accessori Milwaukee e pezzi di ricambio Milwaukee. Garanzia di sostituzione non è stata data. Vedere essere fatti i controlli di manutenzione e di pulizia. Vedere la guida di manutenzione (vedi capitolo manutenzione assistenza tecnica). Vedere il manuale di manutenzione e di pulizia. Vedere il capitolo di seguito indicato: Technonic Industries Company, Mail-Exp-Strate 10, 10000, Milwaukee, WI, USA.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE

Il fabbricante, Technonic Industries GmbH, dichiara che il tipo di apparecchiatura RCD R/C 807 conforme alla direttiva 2002/95/CE e alla direttiva 2006/66/CE e che il tipo di prodotto LIT è esposto al seguente indirizzo Internet: <http://www.technonic.it>

[illegible][illegible][illegible]

TECHNISCHE GEVEGENS		RCS		UK					
Type		Afschermingscategorie		Afschermingscategorie					
Uitgangsfrequentie		220...240 V		220...240 V					
Frequentie		50/60 Hz		50/60 Hz					
max. Vermogen		1800 W		1800 W					
max. Stroom		7,5 A		7,5 A					
TECHNISCHE GEVEGENS		RCD		UK					
Type		Afschermingscategorie		Afschermingscategorie					
Spanning		3 V		3 V					
Communicatiebereik		30 m / 100 ft		30 m / 100 ft					
Gewicht		30 g		30 g					
WAARSCHUWING! Alle alle veiligheidsinstructies en aanwijzingen door. Als de waarschuwingen en voorschriften niet worden opgevolgd, kan het een elektrische shock, brand of ernstig letsel tot gevolg hebben. Beweis alle waarschuwingen en voorschriften voor toekomstig gebruik. AFTASTBEDIENINGSCONTAKTOOS VELDGEVOELSDEKSEL Om veilig wijzen uiten uit aan de stekker. De bekabeling van elektrische gereedschappen moet op de contactdoos aansluiten. Voer geen elektrische gereedschappen uit aan de stekker. Gebruik geen adapters met geleide elektrische gereedschappen. Ongeveerlijke elektrische en liggaamscontacten vermeden het gevaar voor elektrische schok. Verwijd lichaamsdelen niet met geleids onderdelen zoals zuilen, radiatoren, formaten of koelkasten. Er is een verhoogd risico op een elektrische shock als uw lichaam geleid is. Uit elektrische gereedschappen niet dood aan ruggen of andere lichaamsdelen. Valt niet het elektrische gereedschap binnendrukt, wordt het niet op elektrische schakelaar. Als elektrische gereedschappen buiten worden gebruikt, moet een verlengkabel worden gebruikt dat geschikt is voor buitengebruik. Gebruik niet een snijder dat geschikt is voor buitengebruik, veruit het risico op een elektrische shock. Gebruik niet een elektrische gereedschap op een vochtige locatie, onveiligheid is, moet met aardselektrische beschermde voeding worden gebruikt. Doet vóór een aardselektrische verlengde het risico op een elektrische shock. Werkgebied met mogelijke risico's van elektrische schokken niet schakelen moet worden gebruikt. Gepoortele afschermingsbedekkingen moeten worden gecontroleerd om gewenst tijdschaal te voorkomen.									
Nederlands									
VERDERE VEILIGHEID EN WERKINGSTRUCIES									
WAARSCHUWING! Op apparaten heeft een type (niet)gevoelshoeft. Een nieuw of gebruikt batterij niet tot ernstige interne verbranding en tot de dood of minder dan twee uur van de werking in het lichaam kan leiden. Zie de tabel van de batterijtype altijd voldoen. Als het niet goed schikt, het apparaat stopzet. Batterijen worden in buiten reiken van kinderen houden. Als u denkt dat een branden een batterij heeft ingeslikt of op een andere manier in het lichaam heeft vastzittend, direct een arts raadplegen.									
VOORRECHTENDE GEBRUIK VAN HET SYSTEEM									
Gebruik het product niet op stoffen op afstand in en uit de omgeving. Maak het product uitsluitend zoals hierboven is aangegeven.									
RESTERENDE GEVAAREN									
Zijn bij contact gebrek met het product kunnen resterende gevaren niet volledig worden uitgesloten. De bediener dient de volgende punten in acht te nemen om eventuele risico's te vermijden. Door vibraties veroorzaakt letsel. Voer de machine vast aan de draaier bediende gereedschap en beperk de tijd met de machine werkt en waarin u de vibraties wordt blootgesteld. Gebruik niet het product op ongelijke, draag een gehoorbescherming en beperk de tijd waarin u aan het apparaat wordt blootgesteld. Door valbeveiliging veroorzaakt ongeluk. Draag altijd een veiligheidsriem, handvat, langere tool, handschoenen en vast aan de draaier. Inademmen van toxische stoffen.									
VOORRECHTENDE GEBRUIK VAN HET SYSTEEM									
Gebruik het product niet op stoffen op afstand in en uit de omgeving. Maak het product uitsluitend zoals hierboven is aangegeven.									
RESTERENDE GEVAAREN									
Zijn bij contact gebrek met het product kunnen resterende gevaren niet volledig worden uitgesloten. De bediener dient de volgende punten in acht te nemen om eventuele risico's te vermijden. Door vibraties veroorzaakt letsel. Voer de machine vast aan de draaier bediende gereedschap en beperk de tijd met de machine werkt en waarin u de vibraties wordt blootgesteld. Gebruik niet het product op ongelijke, draag een gehoorbescherming en beperk de tijd waarin u aan het apparaat wordt blootgesteld. Door valbeveiliging veroorzaakt ongeluk. Draag altijd een veiligheidsriem, handvat, langere tool, handschoenen en vast aan de draaier. Inademmen van toxische stoffen.									
VOORRECHTENDE GEBRUIK VAN HET SYSTEEM									
Gebruik het product niet op stoffen op afstand in en uit de omgeving. Maak het product uitsluitend zoals hierboven is aangegeven.									
RESTERENDE GEVAAREN									
Zijn bij contact gebrek met het product kunnen resterende gevaren niet volledig worden uitgesloten. De bediener dient de volgende punten in acht te nemen om eventuele risico's te vermijden. Door vibraties veroorzaakt letsel. Voer de machine vast aan de draaier bediende gereedschap en beperk de tijd met de machine werkt en waarin u de vibraties wordt blootgesteld. Gebruik niet het product op ongelijke, draag een gehoorbescherming en beperk de tijd waarin u aan het apparaat wordt blootgesteld. Door valbeveiliging veroorzaakt ongeluk. Draag altijd een veiligheidsriem, handvat, langere tool, handschoenen en vast aan de draaier. Inademmen van toxische stoffen.									
VOORRECHTENDE GEBRUIK VAN HET SYSTEEM									
Gebruik het product niet op stoffen op afstand in en uit de omgeving. Maak het product uitsluitend zoals hierboven is aangegeven.									
RESTERENDE GEVAAREN									
Zijn bij contact gebrek met het product kunnen resterende gevaren niet volledig worden uitgesloten. De bediener dient de volgende punten in acht te nemen om eventuele risico's te vermijden. Door vibraties veroorzaakt letsel. Voer de machine vast aan de draaier bediende gereedschap en beperk de tijd met de machine werkt en waarin u de vibraties wordt blootgesteld. Gebruik niet het product op ongelijke, draag een gehoorbescherming en beperk de tijd waarin u aan het apparaat wordt blootgesteld. Door valbeveiliging veroorzaakt ongeluk. Draag altijd een veiligheidsriem, handvat, langere tool, handschoenen en vast aan de draaier. Inademmen van toxische stoffen.									
VOORRECHTENDE GEBRUIK VAN HET SYSTEEM									
Gebruik het product niet op stoffen op afstand in en uit de omgeving. Maak het product uitsluitend zoals hierboven is aangegeven.									

TEKNIKSKE DATA			Dansk			SYMBOLER		
EU			RCS			UK		
Type	Fjernbetjningsstation	Fjernbetjningsstation						
Nærsending	220 V/40 Hz	220 V/40 Hz						Les ibrugsinstruktionen nåværende side
Fjernbetjnings- frekvens	500 MHz	500 MHz						NYTTIGT ADVARSEL SIGNAL
Frekvens	1800 MHz	1800 MHz						NYTTIGT ADVARSEL SIGNAL
Max. Strømforsyning	2.5 A	2.5 A						NYTTIGT ADVARSEL SIGNAL
TEKNIKSKE DATA			RCS			UK		
Type			Fjernbetjningsstation			Fjernbetjningsstation		
Spænding			220 V/40 Hz			220 V/40 Hz		
Kommunikationsfrekvens			500 MHz <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-cs="3" data-kind="parent">500 MHz</td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td>			500 MHz		
Max. Strømforsyning			2.5 A <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-cs="3" data-kind="parent">2.5 A</td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td>			2.5 A		
Type			Fjernbetjningsstation			Fjernbetjningsstation		
Spænding			220 V/40 Hz			220 V/40 Hz		
Kommunikationsfrekvens			500 MHz <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-cs="3" data-kind="parent">500 MHz</td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td>			500 MHz		
Max. Strømforsyning			2.5 A <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-cs="3" data-kind="parent">2.5 A</td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td>			2.5 A		
Type			Fjernbetjningsstation			Fjernbetjningsstation		
Spænding			220 V/40 Hz			220 V/40 Hz		
Kommunikationsfrekvens			500 MHz <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-cs="3" data-kind="parent">500 MHz</td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td>			500 MHz		
Max. Strømforsyning			2.5 A <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-cs="3" data-kind="parent">2.5 A</td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td>			2.5 A		
Type			Fjernbetjningsstation			Fjernbetjningsstation		
Spænding			220 V/40 Hz			220 V/40 Hz		
Kommunikationsfrekvens			500 MHz <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-cs="3" data-kind="parent">500 MHz</td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td>			500 MHz		
Max. Strømforsyning			2.5 A <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-cs="3" data-kind="parent">2.5 A</td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td>			2.5 A		
Type			Fjernbetjningsstation			Fjernbetjningsstation		
Spænding			220 V/40 Hz			220 V/40 Hz		
Kommunikationsfrekvens			500 MHz <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-cs="3" data-kind="parent">500 MHz</td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td>			500 MHz		
Max. Strømforsyning			2.5 A <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-cs="3" data-kind="parent">2.5 A</td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td>			2.5 A		
Type			Fjernbetjningsstation			Fjernbetjningsstation		
Spænding			220 V/40 Hz			220 V/40 Hz		
Kommunikationsfrekvens			500 MHz <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-cs="3" data-kind="parent">500 MHz</td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td>			500 MHz		
Max. Strømforsyning			2.5 A <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-cs="3" data-kind="parent">2.5 A</td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td>			2.5 A		
Type			Fjernbetjningsstation			Fjernbetjningsstation		
Spænding			220 V/40 Hz			220 V/40 Hz		
Kommunikationsfrekvens			500 MHz <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-cs="3" data-kind="parent">500 MHz</td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td>			500 MHz		
Max. Strømforsyning			2.5 A <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-cs="3" data-kind="parent">2.5 A</td> <td data-kind="ghost"></td> <td data-kind="ghost"></td>			2.5 A		
Type			Fjernbetjningsstation			Fjernbetjningsstation		
Spænding			220 V/40 Hz					

Norsk

TEKNISKE DATA

	EU	RCS	UK
Type	Fjernstyr drevet/aktuator	Fjernstyr drevet/aktuator	Fjernstyr drevet/aktuator
Nettspenning	220 - 240 V ~ 50	220 - 240 V ~ 50	220 - 240 V ~ 50
Frekvens	50 / 60 Hz	50 / 60 Hz	50 / 60 Hz
Strøm	1600 W	1600 W	1600 W
Max. mekanisk	7,5 A	7,5 A	7,5 A

TEKNISKE DATA

	RCD
Type	Fjernstyr drevet/aktuator
Spørring	3 V ~ 240 V
Signalkretsvidde	30 m / 100 ft
Velg	

ADVARSEL! Ikke tillat skjenningssikring og bruk av sikringsanordninger. Følg alle overblikkslys og advarselslys. Ikke tillat bruk av elektriske ledninger eller kabler som ikke er godkjent av produsenten eller leverandøren.

FJERNSTYRT STYREKONTAKT SPESIELLE

ANVENDELSE

Ikke gjør forberedelser på støpetett. Støpetett i elektrisk maskin må påse at sikringskoden. Du må aldri forsøke støpetett på noen måte. Aldri bruk støpetett sammen med jordet elektrisk utrustning. Opprinnelig støpetett sammen med passende sikkerhet reduserer risikoen for elektrisk sjokk.

Unngå kontakt med deler med jording som er: varmekov, kondensator eller kjøleapparat. Det er et risiko for elektrisk sjokk dersom kroppen din er jordet.

Ikke utsett elektrisk utrustning for regn eller fuktige omgivelser. Varsl som kontakt som i ventetide vil ikke virke som elektrisk stikk.

Dersom du bruker elektrisk utrustning utendørs, må du bruke en skjelningsskott som er egnet for utendørs bruk. Du må bruke en ledning som er egnet for utendørs bruk, reduserer risikoen for elektrisk sjokk.

Dersom du bruker elektrisk utrustning hver dag er umulig å unngå dugg eller fuktighet, bruk en strømforsikring som er beskyttet med en jordet ledning. Det er en risiko for elektrisk sjokk hvis du beskytter med en jordet ledning, reduserer risikoen for elektrisk sjokk.

Spesider med mulig risiko for utendørs bruk må være klappet.

Før monteringen må sjekkes for å unngå feil ved kabling.

VITTE DE SIKKERHETS OG ARBEIDSTILSIKTSKONTR

ADVARSEL! Apparatet bærer kognitivt/teknisk informasjon. Enlytt eller bruk apparatet kan forårsake andre forebyggende

dobben innen 2 timer, dersom det vedleses eller kommer inn i vann. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du er mulig å gjøre feil, stopp arbeidet, fjern batteriet og oppbevar det i et trygt sted. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet.

Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet. Hvis du ikke følger instruksjonene, kan apparatet bli skadet

[illegible]

ANVÄNDSINSTRUKTIONER	
Enheten anslutning innebär ett litet utrymme eller annat batteri kan orsaka allvariga skador på batteriet på mindre än 2 sekunder om du skäller eller trycker felaktigt på knappen. Om du inte ser svinger på batteriet och om du har ett utrymme för ett batteri och om du har ett utrymme för ett batteri på en annan sätt.	
SYMBOLER	
	Les instruktionen noggrant innan du använder enheten.
	Överhettning
	AVFALLSPÅR
	Öppna inte utsläppsbatteriet
	Sydklass II
	Sydklass III
	Stromskud
	Europeiskt konformitetsmärke
	Britiskt konformitetsmärke
	Ursäkligt konformitetsmärke
	Frånkoppling
	Lampor för tropiskt klimat
	60 °C omgivnings-temperatur
	VI
	Red
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön
	Grön

[illegible][illegible][illegible][illegible][illegible]

